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BUREAU COMITE DIRECTEUR 
  

 
Réunion du mardi 23 novembre 2022 

 
Procès-Verbal N°10 

 
 
 
 
Présents :  
 
Bertrand VOISIN, Dominique DE LA COTTE, Agnès FLEURY, Anne Marie RABAUD, Christian LANDEAU, 
Michèle LANEELLE, Dominique PERRIER, Jean GUYONNET, Didier MARC. 
 
 
 
Ordre du jour :  
 

 Préparation de notre AG du 2 décembre 
 Point sur nos dérogations 
 Suivi des travaux 
 Questions diverses 

 
 

Préparation de l’AG : 
 
En ouverture de l’AG, le président rendra un hommage à André ALIX sous forme de rétrospective. 
L’AG est bien prévue le vendredi 02 décembre à la salle BLANCHARD au district à 18h30.  
Lors de cette AG, le projet de la nouvelle pyramide sera présenté aux clubs, ainsi que les règlements. 
 
 
Points sur nos dérogations : 
 
Aucune dérogation ne sera faite par le District concernant les règlements. 
En accord avec la commission des terrains seules quelques dérogations concernant les terrains seront 
accordées. 
La FFF souhaite que les terrains soient homologués T7, malheureusement dans nos dernières séries de 
contrôle, la moitié des stades ne sont pas homologués. 
De plus en plus de clubs demandent à jouer le samedi soir, mais beaucoup de clubs n’ont pas un éclai-
rage correct. 
Seule la commission des terrains après contrôle, peut autoriser les clubs à jouer. 
 
 
Suivi des travaux : 
 
Les travaux avancent avec quelques petites modifications ou petits changements. 
Les cloisons sont faites, les boites aux lettres remisent à leur place. 
Nous choisissons les revêtements des sols des bureaux et du couloir. 
La première partie devrait être livrée fin janvier voir première semaine de février. 
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Infos diverses : 
 
Les arbitres seront augmentés de 0,411 à 0,446 sans effet rétroactif. 
La caisse de péréquation des U15 sera remise en place au championnat de printemps. 
Le président de la CDA souhaiterait mettre 3 arbitres sur les matchs de la nouvelle pyramide si celle-ci est 
bien sûr validée.  
 
Les champions de la saison dernière seront récompensés et des médailles seront remises aux bénévoles 
lors de la galette des rois du District (date à déterminer). 
 
Un séminaire sera proposé aux membres du Comité Directeur, ainsi que 3 personnes par commission et 
aura lieu le 18 février 2023. (à confirmer) 
 
Les finales régionales Futsal auront lieu les 25 et 26 février 2023. 
 
 
Questions diverses : 
 
Nous avons quelques soucis (manque de temps) au niveau comptabilité. 
Une étude pour une éventuelle embauche, pour un poste de 16h, va être entrepris. 
Cette éventuelle embauche pourrait perturber l’organisation en place. 
Le véhicule du District, mis à disposition du personnel ou des bénévoles est souvent retrouvé dans un 
état de propreté très moyen (carrosserie sale, sièges tachés etc.), il est donc demandé, que la voiture re-
vienne tous les soirs au siège du District, point de départ du travail de chacun. 
Peut-être faudrait-il penser à avoir un deuxième véhicule (à revoir). 
 
 
 
 
 
La secrétaire de séance, Le président, 
 
 
 
 
Michèle LANEELLE Bertrand VOISIN 
 
 
 
 


